



Errata do Edital de Convocação para Nomeação e Posse n.º 44/2022

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016

ONDE SE LÊ

Cargo	Classificação	Nome do candidato
Auxiliar de Serviços Gerais I (Feminino)	11º	Larissa Tereza das Gracias Alves

LEIA-SE

Cargo	Classificação	Nome do candidato
Auxiliar de Serviços Gerais I (Feminino)	11º Afrodescendente	Larissa Tereza das Gracias Alves

Guaxupé, 02 de agosto de 2022.

Rafael Augusto Olinto
Secretário de Administração